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PAUTA Nº. 045 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 
REALIZADA EM 25 DE OUTUBRO DE 2023. 

 
 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº.060/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – 

DISPÕE SOBRE O DIA MUNICIPAL DO ATIRADOR DO TIRO DE GUERRA NO 

CALENDÁRIO MUNICIPAL DE ABAETETUBA, A SER COMEMORADO NO DIA 12 DE 

JUNHO. - (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

2. PROJETO DE LEI Nº.061/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA SILVA – 

ESTABELECE O DIREITO À PRESENÇA DE UM(A) TRADUTOR(A) INTÉRPRETE DA 

LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS – LIBRAS, PARA ACOMPANHAR AS CONSULTAS DE 

PRÉ-NATAL, O TRABALHO DE PARTO E AS CONSULTAS NO PUERPÉRIO, DAS 

GESTANTES, PARTURIENTES E PUÉRPERAS SURDAS OU COM DEFICIÊNCIA 

AUDITIVA NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - (1ª 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 

3. DECRETO LEGISLATIVO Nº.006/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO 

FAGUNDES – DISPOE SOBRE OUTORGA DE TITULO DE CIDADÃ ABAETETUBENSE À 

SENHORA KLECILMA DALILA RANIERI E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. - (ÚNICA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 
4. DECRETO LEGISLATIVO Nº.007/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE 

BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS - DISPÕE SOBRE A OUTORGA DE TÍTULO DE HONRA 

AO MÉRITO À SENHORA RAIMUNDA CATARINA  RODRIGUES DIAS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. - (ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 

5. DECRETO LEGISLATIVO Nº.008/2023 - INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO 

LOPES - CONCEDE TITULO DE HONRA AO MÉRITO AO DEPUTADO FEDERAL 
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KENISTON DE JESUS RÊGO BRAGA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - (ÚNICA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

 
PROPOSIÇÕES: 

 

1. PROPOSIÇÃO Nº.332/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILVALDO QUARESMA – 

O QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, PARA QUE DETERMINE À SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS, A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE DRENAGEM, TERRAPLENAGEM, MEIO FIO, 

CALÇADA E ASFALTAMENTO NA TRAVESSA TORQUATO BARROS A PARTIR DA RUA 

OLAVO RIBEIRO ATÉ O PRÉDIO DO CIRETRAN; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº.333/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SOLICITANDO COLOCAÇÃO DE RECIPIENTES 

COLETORES NA RUA BARÃO DO RIO BRANCO COM A ESQUINA DA PRAÇA DA 

BANDEIRA, EM FRENTE A PASSARELA, BAIRRO CENTRO; 

 
3. PROPOSIÇÃO Nº.334/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAM – O QUAL 

REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE 

ABAETETUBA, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO A 

IMPLANTAÇÃO DE UMA LOMBADA NA TRAVESSA PADRE PIMENTEL, ENTRE RUA 

GETÚLIO VARGAS E RUA JOVACI DE CASTRO, NO BAIRRO ALGODOAL, CIDADE DE 

ABAETETUBA 

 

4. PROPOSIÇÃO Nº.335/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA SILVA – A 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 
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EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO 

A CONSTRUÇÃO DE UMA CANALETA COM GRADE NA ESQUINA DA TRAVESSA 

PARANÁ COM A AVENIDA MINAS GERAIS, NO BAIRRO FRANCILÂNDIA; 

 
5. PROPOSIÇÃO Nº.336/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE BITENCOURT 

DIAS – JÔ DIAS – A QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS, SOLICITANDO SERVIÇO DE TAPABURACO E ALINHAMENTO DA RUA RIO 

GRANDE DO SUL, BAIRRO FRANCILÂNDIA; 

 
6. PROPOSIÇÃO Nº.337/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - GEL 

– O QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, A FIM DE DETERMINAR AO SETOR COMPETENTE DE 

SUA ADMINISTRAÇÃO A CONCLUSÃO DO MURO AO REDOR DA ESCOLA DO CUJARI 

E A INSTALAÇÃO DE GRADE EM FRENTE À ESCOLA DE ENSINO INFANTIL E 

FUNDAMENTAL DO CUJARI ATENDENDO ASSIM, AO APELO DOS MORADORES DA 

LOCALIDADE; 

 
7. PROPOSIÇÃO Nº.338/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO - 

SABIÁ – O QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SOLICITANDO QUE AUTORIZE A SECRETARIA DE 

OBRAS A REALIZAR OS SERVIÇOS DE ATERRO E TERRAPLENAGEM DO RAMAL DA 

CACHOEIRA, NA LOCALIDADE MOJU MIRI; 

 
8. PROPOSIÇÃO Nº.339/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 
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EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SOLICITANDO REFORMA COMPLETA E CONSTRUÇÃO 

DE UMA QUADRA ESPORTIVA, NAS DEPENDÊNCIAS DA ESCOLA NOSSA SENHORA 

DAS GRAÇAS, LOCALIZADA NO MOJÚ-MIRI, PARA ATENDER AS DEMANDAS DOS 

ALUNOS DO LOCAL E ADJACÊNCIAS DANDO A POSSIBILIDADE ÀQUELE POVO DE 

PODER ESTUDAR, COM MELHORES CONDIÇÕES E QUALIDADE; 

 
9. PROPOSIÇÃO Nº.340/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EDINICIO CUNHA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE MEIO-FIO E 

RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA NO RAMAL DA ANGÉLICA, PERÍMETRO COMPREENDIDO 

ENTRE AV. BAHIA E AV. AMAPÁ NO BAIRRO FRANCILANDIA; 

 
10. PROPOSIÇÃO Nº.341/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR REGINALDO MOTA – 

REGI MOTA – O QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SOLICITANDO QUE FAÇA 

ENTREGA DE CESTAS BÁSICAS PARA AS PESSOAS MAIS CARENTES NO FINAL DO 

ANO, QUE A PREFEITA NÃO ENTREGUE SÓ BRINQUEDOS, COMO CESTAS BÁSICAS, 

TAMBÉM; 

 
11. PROPOSIÇÃO Nº.342/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON NEGRÃO – O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO 

A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE DRENAGEM, ATERRAMENTO, TERRAPLENAGEM, 

MEIO FIO, CALÇADA E ASFALTAMENTO, NA RUA ARIENGA – LOCALIZADA NA VILA DE 

BEJA; 
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12. PROPOSIÇÃO Nº.343/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL DAS 

CAMPANHAS - O QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SOLICITANDO A CONTRATAÇÃO 

DO SERVIÇO DE TOMOGRAFIA PARA CASOS DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA PARA O 

MUNICÍPIO DE ABAETETUBA. ESSE SERVIÇO SERÁ ESSENCIAL PARA A PROMOÇÃO 

DE SAÚDE DA POPULAÇÃO DE ABAETETUBA; 

 
13. PROPOSIÇÃO Nº.344/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES - O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SOLICITANDOO DE DESCONTO EM 30% E 

40% NO ALVÁRA DE FUNCIONAMENTO PARA OS CONTRIBUINTES QUE ESTÃO EM 

INADIMPLÊNCIA COM OS TRIBUTOS NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA. 

 
 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 23 DE OUTUBRO DE 2023. 


